



В Горловке продолжает работу техника по зимнему содержанию дорог. Сегодня все усилия направлены на борьбу с шугой, образовавшейся на дорогах вследствие повышения температуры. Так, приводят проезжую часть в должное состояние порядка 12 единиц техники, кроме того, привлечен транспорт предприятий, оборудованный для уборки снега.

По словам заместителя городского головы Вадима Исакова, продолжается работа по очистке дорог в отдаленных поселках Горловки. Напомним, вчера от снежных заметов расчищался поселок Байрак и Молочное, основной объем работы был выполнен, сегодня для расчистки особо сложных участков привлекается, в том числе, и тяжелая техника.

Повышение температуры ожидается в течение двух дней. За это время коммунальщики обещают привести дороги города в готовность к морозам, которые, по прогнозам синоптиков, не заставят себя долго ждать, и уже в выходные дни предполагается снижение температуры до уровня -12 градусов.

"Горловский Медиа Портал"